TH6FEE (Fix)
DERENRAEMBEFRRESNERER HEERIE

e

e #HEBENER
B iR fek KER
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s
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HERER

mEHELEER BRAKER

&B - I7& - &5 - MR - eI afrm e A1 HE B
BEHR =
BT =
EEIT o
TEH 50 m3
BRE+T =
ARt (B8 - HEL) 200 m3
HREE (RED) 140 m3
Bt (REL) 50 m3
e AET o
TwEER CREt) 90| m3
WEEET o
F¥+T =
FiEY 440 m3
BRL 310 m3
BRrTHEEE T (RS LD o
INBUEEE NEIE A (1) 5, m3
FhA R BHAEEEQ) 13 m3
xR MERET (1) =
7L v R LBYBERE H=1.25mér%&ph IEMEAR BERL=2m 8 m
7L F v R LEYHERE H=1.5mEx&fs bt AR &R RL=2m 12 m
7L v R LBYERE H=1.75mér%&ph LA BERL=2m 10 m
7L F v R LEYHERE H=2.0mEx& /s bt AR &R RL=2m 12 m
7L v R LBYBERE H=2.25mér&ph IEMEAR EERL=2m 12 m
7L F v R LEYHERE H=2.5meEx& /s bt AR &R RL=2m 12 m
7L v R LBYBERE H=2.75mér%&fh IEMEAR BERL=2m 6 m
Ly X MERET (2) =
7L v R LESEEE H=1.75mes&Bh IEMEAR B RRL=2m (ErEEM) 6 m
7L F v R LEYHERE H=2.0mix3&BH LA R ®ERL=2m (E#EHEM) 12 m
7L % v R b LAUgEEE H=2.25mix&Br b EAR S RRL=2m (EEfHar) 100 m
7L F v R LEYYERE H=2.5mix&fH LA R ®ERL=2m (E#HEM) 4 m
HkEEy T =
F¥+T =
FiEY 30 m3
EBERL 200 m3
HEEE 120 m3
BET =X
B aEEE 300*300 L=2000 itk 168 m
fE= B i A BRI ST 3007 L-F7" T-20L=1000 17 #®
REE BHRAEAE300H B 138 &
7L v X FUBRLAEE FRUZMANEERTF 3008 10 m
RRUZENE & 10 ®
BRT =
Pk B BER BERYIEEZILE ¢ 200 11 m
BaT =
BaL =
SEEER7AY Y £ERM@mR BE fZ#% 107 m




B o
B LA T =X
Bnk (W) BH1EM P-3w 104 m
BEYEHET =
Bh &R A T =
B ML= BhE7 >R 36 m
L ES A—FL— 94 m
BEYEEL T i~
v — MESYEUEL 9 244 m3
Bk EYEET =
UBLBIER T BT B 11 m
URLAE R = BF300 49 m
EEERERMET =
TS 1 &
Hh—73I5—#*E 1 £
Uﬁ}xkﬁl =
RE B sy — 244 m3
BB ZRESH 3 m3
ALY EHIV U — MK 574 t
A5y ZRELGR 6t
HEMRBET (BR) B o
SRR R T =
EEdrln TR7 7L MEERR t =15¢cmUTF 82 m
EER LT PN t =15cmll T 118.3+66.3=184.6 180 m?2
FRIE T AT 7IL R 14 m3
A5y TR7 7R 33t
EETEYIEI T &R E o
EEEYIEIT =X
EEmEIH! PIEEE t =5cm 451 m?2
SWEMBET (&E) i =
SR RRAR R T =
SER (BN 7L MEET AREEFO EEIFEELY 23l m3
450.9*0.05=22.5
ALY T R7 7L FIEI< 52t
EiE =
HET (BRE) o
HEERT A
TEEREIE 118.3+170.6+64.9=353.8 354 m?2
TRA7 7L hESE =+
TERE (EL - BB EB) RC-40 t =13cm 1183 (AIFEEERQD) 118 m?2
TERE (FE - EBE0) RC-40 t =20c m 64.9 (BUTER) 65 m?2
TREEE (SHEE) RC-40 t=15cm 170.6 171 m?2
FERE (FiE - BEH) M-25 t =10cm 118.3 118 m?2
FERE (FiE - KEE) M-40 t =15c¢c m 64.9 65 m?2
FERE (FEDD) RC-40 t=10cm 170.6 171 m?2
2E (FHE - BEH) BAMEKREAs20 t =6cm 118.3 118 m2
xE (=& - BBH) BEBKEAs (20F) t =4cm 64.9 65 m2
BEAHEARRE T o




=IE $8 BfIA s13 t=3cm 170.6 171 m?2
HET ("HE) wH =X
TR7 7 NEET =
®E (F8& - BBM) BHI(20F) &S Jv- 118 t =5c¢m  450.9+118.3 569 m?2
X @R T o
XE#RT =X
~A v b AXERR (—XEMM)  E#R15cm o
XEMRHZE (- H0kh) ~4v b (EHA) BH 15cm 235 m
KERZE GREOH) <A v bk (EHRA) £R 15cm 180 m
AR XER (—=NEMm) R 15¢m =X
XEfREE (- Hodk) Am (FE) EFHR 15c¢cm 100 m
XBfREE MREOAR) Amm (F8) EHR 15¢m 8 m
BE X R (—=NEMm) 72 30cm =X
XEfRZE (#-504) B@ (F8) €77 30cm m
XEfREE MREOAR) Am (F8) €77 30cm m
BRAEXERR (—EMm) JEY 7Am EREIScm #A =
EERUREGRSZE (- $03) FUIK (FRX) HAKMER & #H-s0L7U— 15cm 103 m
EEARMRKESSEE MRBOA) FU TR (FER) HPAXKMER & $H-s0L70— 15cm 79 m
BEXER (—=NEMm) +7% 15¢cm =X
XEfRRZE (#-504) B@ (F8) €77 15cm 72 m
XEfRzE GR&EoL) Bt (Fg) €77 15¢cm 55 m
AR XER (—=NEMm) +Y7% 45¢cm =
XEMREZE (- -504k) B@ll (F8) £77 45cm 38 m
XERRZE HTH&E0AR) BEl (F&) £77 45cm 29 m
BE X R (—=NEMm) KE) - XF15¢c mirE o
XEMRHZE (M- FHok) At (F8) K85 - XF 15 cmiE 12 m
XEMRFHE HHE0AR) Bl (F8) KM -85 -XF 15 cmE 9 m
X E#RE & =X
BlUERY X (- 3HoH) W=15cm 15cmiE 80 m
MUERY S (MRHZOH) W=15cm 15cmiE 61 m
BEETERERT =X
EEMAEYT =X
h—7317-F%E SEE AT A 1 =
RSB EEIR 1 #Ar
ERT =
BRI MREEST LR RBEEE 11 =&
RE& T o
FRIRET B =X
TBEET =
RBFELERE B 282 A - H
FERET & E o
RBEET =X
RBFEEMRE ! 25 AN-H
EiRE
R E R =
BEY B EEmRE BREYIAIME A —)L - BMEAEE 2 m A EEMREH314km 1 &
RiTERE
TREGHR (BEnE®m BHE ROPEREBERET 5 t UR 1 &R




T E & 5 =
BT
Ii& H= % T& H= wE
2 A 46. 8 SERL 22.1
BAR#EL 140.3
BRiARE L 54.9
A& & 46. 8 B aEt 217.3
TEL
V= 2173 / 0.9 - 46.8 = 194.6
1946 —96.4(HEEET) -8.9 (PkiEEHI) = 89.3 m3
BEEET {EELT
T HE wE T HE "%
RyE LA 437.6 HERL LA 307. 1
RYE REI 0.0 HEL REI 0.0
RIE & & 437.6 BRLEEH 307. 1
L
V= 437.6 7.1/ 0.9 = 96. 4 m3
HkEEMI (FFELIT
TH BE "% I HE wE
RYE LA 0.0 HERL LA 0.0
RYE REI 23.8 HEL REI 17.0
RIEE & 23.8 BRLEE 17.0
HLunE
V= 23.8 1720 /0.9 = 4.9 m3




B OB L I r B #F & £
W m W’ oy o E B REE =3
i = (m2) (m2) ER (m3)
A A (m) e A

FNO. -6 -12.30 0.0
FNO. -6 0.3 0.15 12.3 1.8
FNO. -5 -15.00 0.8 0.55 5.0 2.8
FNO. -5 0.5 0.65 15.0 9.8
FNO. -4 0.6 0.55 200  11.0
FNO. -3 -3.00 0.2 0. 40 17.0 6.8
FNO. -2 -14.00 0.4 0.30 9.0 2.7
FNO. -2 0.3 0.35 14.0 4.9
FNO. -1 0.4 0.35 20.0 1.0
&5t 46.8




B K X I *r 2 HF B £
i [i] B M OB om B XM T =
E'L IE (m2) (m2) EE (m3)

HE KR BEK HE  BE  BAR (m HiE &R BRAK
Bt B+ Bt | B+ | Bt @ Bt Bt Bt Bt

FNO. -6 -12.30 0.0 0.0 0.0
FNO. -6 0.2 0.8 0.0 0.10 | 0.40 0.00 12.3 1.2 4.9 0.0
FNO. -5 -15.00 0.2 0.8 0.0 0.20 | 0.80 | 0.00 5.0 1.0 4.0 0.0
FNO. -5 0.2 1.0 0.0 0.20  0.90 0.00 | 15.0 3.0 13.5 0.0
FNO. -4 0.1 1.0 0.4 0.15  1.00 0.20 | 20.0 3.0 20.0 4.0
FNO. -3 -3.00 0.2 1.5 1.1 015 1.25 0.75 | 17.0 2.6 21.3 12.8
FNO. -2 -14.00 0.2 1.2 0.6 0.20 | 1.35 0.85 9.0 1.8 12.2 1.1
FNO. -2 0.3 2.0 0.6 0.25 1.60 0.60 | 14.0 3.5 22. 4 8.4
FNO. -1 0.3 2.2 1.6 1 0.30 2.10 1.10 | 20.0 6.0 42.0 22.0
&Et 22.1 | 140.3 54.9




S I x* = % B £
BT E R oy o E B REE *r £
i = (m2) (m2) ER (m3)
KiE @ HER KiE ERE (m) PRYE BR
WEEET LA
FNO. -6 -12.30 0.0 0.0
FNO. -6 1.8 1.1 0.90 0.55 12.3 11.1 6.8
FNO. -5 -15.00 2.1 1.4 1.95  1.25 5.0 9.8 6.3
FNO. -5 3.2 2.3 2.6 1.8 15,0 39.8 27.8
FNO. -4 5.0 3.1 4.10 3.00 200 82.0 60.0
FNO. -3 -3.00 4.7 3.4 4.85 3.55 17.0 825 60.4
FNO. -2 -14.00 6.9 5.4 5.80 4.40 9.0 52.2 39.6
FNO. -2 3.1 2.2 5.30 3.80 14.0  74.2 53.2
FNO. -1 4.9 3.1 4.30 2.65 20,0 86.0 53.0

op
Ei!

437.6  307.1




S I x* = % B £
BT E R oy o E B REE *r £
i = (m2) (m2) ER (m3)
KiE @ HER KiE ERE (m) PRYE BR
HokiEEYM T LA
FNO. -6 -12.30 0.0 0.0
FNO. -6 0.3 0.2 0.15 0.10 12.3 1.8 1.2
FNO. -5 -15.00 0.4 0.2 0.35 0.20 5.0 1.8 1.0
FNO. -5 0.2 0.1 0.30 0.15 15.0 4.5 2.3
FNO. -4 0.0 0.0 0.10 0.05 20.0 2.0 1.0
FNO. -3 -3.00 0.0 0.0 0.00 0.00 17.0 0.0 0.0
FNO. -2 -14.00 0.0 0.0 0.00 0.00 9.0 0.0 0.0
FNO. -2 0.0 0.0 0.00 0.00 14.0 0.0 0.0
FNO. -1 0.0 0.0 0.00 0.00 20.0 0.0 0.0

10. 1 5.5

op
Ei!




S I x* = % B £
BT E R oy o E B REE *r £
i = (m2) (m2) ER (m3)
KiE @ HER KiE ERE (m) PRYE BR
HekiEEYM T RAY
FNO. -6 -12.30 0.0 0.0
FNO. -6 0.0 0.0 0.00 0.00 12.3 0.0 0.0
FNO. -5 -15.00 0.6 0.4 0.30 0.20 5.0 1.5 1.0
FNO. -5 0.4 0.3 0.50 0.35 15.0 1.5 5.3
FNO. -4 0.3 0.2 0.35 0.25 20.0 1.0 5.0
FNO. -3 -3.00 0.4 0.3 0.35 0.25 17.0 6.0 4.3
FNO. -2 -14.00 0.0 0.0 0.20 0.15 9.0 1.8 1.4
FNO. -2 0.0 0.0 0.00 0.00 14.0 0.0 0.0
FNO. -1 0.0 0.0 0.00 0.00 20.0 0.0 0.0
FNO. O 0.0 0.0 0.00 0.00 20.0 0.0 0.0

23.8 11.0

op
Ei!




=T & K G
bl =R
% W BO® B E &
g =]
INEY
EHABEEE (1) SGW69 &£ FNO. -2- 8.6 6.5 m
4.88 m
EHAABEEE (1) GW36 &£ FNO. -2- 12.6 7.6 m
13.77 m




£ 1 b3} % # = s
&
pAVES S
LEBERE (1) H=1250 = 8.0 m
H=1500 = 12.0 m
H=1750 = 10,0 m
H=2000 = 12.0 m
H=2250 = 12.0 m
H=2500 = 12.0 m
H=2750 yd 6.0 m
72.0 m
pAVE S
LB BERE (2) H=1750 yid 6.0 m
H=2000 yid 12.0 m
H=2250 yid 10,0 m
H=2500 yid 40 m

32.0




BEEET &t

£ g1 &t g = =
ISATTHERE T
MNBHRERE0) L= PEEET ERIAELY
SGW69
SGW27

BhX () L= #EEET EEFRELY

GW36




BEEET B g5 2

% FR B 1 = # =1
Tl v R MERET
TL¥rR b
LA RE (1)
H=1250 L= #ET ERAELY = 8.0
H=1500 L= #ET ERAELY = 12,0
H=1750 L= #ET ERAELY = 10.0
H=2000 L= #ET ERAELY = 12,0
H=2250 L= #ET ERAELY = 12,0
H=2500 L= #ET ERAELY = 12,0
H=2750 L= #ET ERAELY = 6.0
gt = 720 720 m
TL¥Fr R b
LB RE (2)
H=1750 L= #ET ERAELY = 6.0
H=2000 L= #ET ERAELY = 12,0
H=2250 L= #ET ERAELY = 10.0
H=2500 L= #ET ERAELY = 4.0
#g8t = 320 320 m




INRE A ECBEEE (1) HHEHEZ
11Xy
% o &t 1 E: # =
TiER 1: 0.55 EE =114 Kimfg = 0.30
AR RS MR EMNRIE ERE MEE 0 B
FNO.-2-8.6 1.63 1.86 1.20 1.30 1.22 -
0.62 0.71 0.64 0.74 0.29 6.47
arvyo)—+ V=(1.22 +0.29) / 2 x 6.4] = 488 4.88 m3
18-8-40BB
B A= (1.63 + 0.62 ) / 2 x 6.4] @i@m = 1.28
A- (1.8 +0.71 ) / 2 x 6.4] (&m = 8.31
&5t = 15.59 15.6 m2
Kig/SA T L= 7.28 / 2.00 x 0.70 = 2.9 2.6 m
VP50 L=700
E M A= (1.30 +0.74) / 2 x 6.47 = 6.60 6.6 m2
RC-40 t=200
EEEIE A= ERMERKIY = 6.60 6.6 m2




EhEE (1) MHEHEREE
EED)
% 71 &t " = # =
ik 1: 0.60 SAE =1.166 XKiftg = 0.40
Alm RS SR RMIE EE0E MEE 0 BIEE
FNO.-2-12.3 1.25 1.46 1.15 1.25  0.97 —
1.77 206 1.46 1.56  1.65 2.97
2.47 2.88 1.88 1.98 2.82 4. 65
avyy—k  V=(0.97 +1.65) / 2 x 2.97 = 3.89
18-8-40BB
V=(1.65 + 28 ) / 2 x 4.65 = 10.39
R (R 2 XA JLsN— 500 % 500 2EAR)
V= 0.70 x 0.70 x 1/2 ( 0.40 + 1.46 )
x 2 = -0.91
&&= 13.37 13.37 m3
g e A= (1.25 +1.77) / 2 x 2.97 mm = 4.48
A= (1.77 +2.47) / 2 x 465 » = 9.86
A= (1.46 + 2.06 ) / 2 x 297 (@) = 52
A= (2.06 +2.88 ) / 2 x 465 o« = 11.49
2R (R 2 XA JLsN— 500 % 500 28 AR)
A= 0.70 x 0.70 x 2 = -0.98
A= 0.70 x 0.70 x 1.166  x 2 = -1.14
Bt = 28.94 28.9 m2
KigsXA T A= 4.48 + 9.86 = 14.34
VP ¢ 50 L=1300
L= 14.34/ 2.00 x 1.30 = 0.3 9.3 m




M A= (1.25 + 1.5 ) / 2 x 2.97 = 417
RC-40 t=200
A= (1.56 +1.98) / 2 x 4.65 = 823
f&t = 12,40 12.4 m2
EMEEIE A= EEMEEIY = 12.40 12.4 m2




TLEx v A MLEERE (1) MHEEHEE
10mzs Y
£ 1 it g = # =
BR Y% B 1A
D 2402 N= 5.00 5 &
H=1250~2750
EEIJLZIL  H=1250 V=" 1.00 x 0.03 x 10.00 0.30 0.30 m3
1:3
H=1500 V=" 1.05 x 0.03 x 10.00 0.32 0.32 m3
H=1750 V=" 1.23 x 0.03 x 10.00 0.37 0.37 m3
H=2000 V=" 1.40 x 0.03 x 10.00 0.42 0.42 m3
H=2250 V=" 1.58 x 0.03 x 10.00 0.47 0.47 m3
H=2500 V=" 1.75 x 0.03 x 10.00 0.53 0.53 m3
H=2750 V=" 1.93 x 0.03 x 10.00 0.58 0.58 m3
F
a9 1)— bk H=1250 V=" 1.20 x 0.10 x10.00 1.20 1.20 m3
18-8-25BB
H=1500 V=" 1.25 x 0.10 10.00 1.25 1.25 m3
H=1750 V=" 1.43 x 0.10 10.00 1.43 1.43 m3
H=2000 V=" 1.60 x 0.10 10.00 1.60 1.60 m3
H=2250 V=" 1.78 x 0.10 10.00 1.78 1.78 m3
H=2500 V=" 1.95 x 0.10 10.00 1.95 1.95 m3
H=2750 V=" 2.13 x 0.10 10.00 2.13 2.13 m3
vy 2 44X A= 0.10 x10.00x 2 2.00 2.0 m2
E M H=1250 A= 1.40 x10.00 14.00 14.00 m2
RC-40 t=150
H=1500 A= 1.45 x10.00 14. 50 14.50 m2
H=1750 A= 1.63 x10.00 16. 30 16.30 m2
H=2000 A= 1.80 x10.00 18.00 18.00 m2
H=2250 A= 1.98 x10.00 19. 80 19.80 m2
H=2500 A= 2.15 x10.00 21.50 21.50 m2
H=2750 A= 2.33 x10.00 23.30 23.30 m2




Tl X SLEEERE (2) M HEHEE
10mzs Y
£ 1 it g = # =
BR Y% B 1A
VS pgi] 244X N= 5.00 5 &
H=750~2500
BEIILSIL
1:3
H=1750 V=" 1.23 x 0.03 x 6.00 = 0.22 0.22 m3
H=2000 V=" 1.40 x 0.03 x 12.00 = 0.50 0.50 m3
H=2250 V=" 1.58 x 0.03 x 10.00 = 0.47 0.47 m3
H=2500 V=" 1.75 x 0.03 x 4.00 = 0. 21 0.21 m3
FL
avyl)y—+tr
18-8-25BB
H=1750 V=" 1.43 x 0.10 6. 00 = 0. 86 0.86 m3
H=2000 V=" 1.60 x 0.10 12.00 = 1.92 1.92 m3
H=2250 V=" 1.78 x 0.10 10. 00 = 1.78 1.78 m3
H=2500 V=" 1.95 x 0.10 4.00 = 0.78 0.78 m3
vy 2 44X A= 0.10 x10.00x 2 = 2.00 2.0 m2




LGEEb

A DELER IR

GT150-I-ML
H=1750 W= 2.10 + 2.10 + 0.40 + 0.40 + 1.00 = 6.00
H=2000 W= 2.20 + 2.20 + 0.40 + 0.40 + 1.00 = 6.20
H=2250 W= 2.40 + 2.40 + 0.40 + 0.40 + 1.00 = 6.60
H=2500 W= 2.60 + 2.60 + 0.40 + 0.40 + 1.00 = 7.00
HEM O 10mZf= Y
RigE  DERE HEE
H=1750 A= 4.90 x 3.00 x 6.00 = 88.20 88.2 m2
H=2000 A= 4.90 x 3.00 x 6.20 = 91.14 91.1 m2
XOZRAED
GEE H=2250 A= 4.90 x 3.00 x 6.60 =  97.02 97.0 m2
GT200-I-ML XA XHEL
GEE H=2500 A= 4.90 x 3.00 x 7.00 = 102.90 102.9 m2
GT300-I-ML XPAXHEL




eSO

RC-40

H=1750 2.10 x 0.40 x10.00 = 8.40 8.4 m3
H=2000 2.20 x 0.40 x10.00 = 8.80 8.8 m3
H=2250 2.40 x 0.40 x10.00 = 9.60 9.6 m3
H=2500 2.60 x 0.40 x10.00 = 10.40 10.4 m3

BEE E v

D10 x 200L
H=1750 10.00 / 1.00 x 4 40. 00 40 XK
H=2000 10.00 / 1.00 x 4 40. 00 40 XK
H=2250 10.00 / 1.00 x 4 40. 00 40 XK
H=2500 10.00 / 1.00 x 4 40. 00 40 XK




HEKiEEYM T F g £
% FR El =1 % # =2
T
BHRARAE L= #HKkEEHI ERRAELY = 168.2 168.2 m
300 x 300 =7 A
JL—F2J% N= (168.2 + 0.0 ) / 10.0 = 16.8 17 &,
EEF300
L=1.0m
avy)—+rE N= (168.2  + 39 ) / 2 = 86. 1
EEF300
L=0. 5m = 86.1 - 16. 8 = 69. 2
= 69.2 X 2 = 138.4 138 &
RRUBAIE L= #HkEEMTI ERAELY = 10.0 10,0 m
17 FA3002Y
JL—Fo9% N= 10.0 / 1.0 = 10.0 10 &
138 FH300
L=1.0m
EET
WERYIEL
EZILE L= #HKEEYMI ERRELY = 110 11.0 m

¢ 200




ZEEE FEE
£ptie iR
5 ™ Mt X% X% [ S
HAEE @R
HEKEEY T
300 x 300
B B A BR AR i1t 0.67  168.2  112.7
RERURIAIE  1EMTAI300% 0.70 10.0 7.0 EEEEALL,
&t 119.7 m2




HE X # & ¥ T & E f =
SA &
% W ;I o BB
B = =
300 x 300
BB A AlE Mt AR Z FNO. -6 - 4.6 FNO. 0- 17.7 106.9
& FNO. -6 - 11.6/FNO. -6 - 0.4 11.3
& FNO. -5 - 9.0FNO. -2- 19.0 50.0
&t 168.2 m
ERUEI@EE
FE W FH300EY & FNO. -5- 19.0FNO. -5 - 9.0 10.0 'm
BER)EL
E-ILE VP ¢ 200 Z FNO. -6- 15.1FNO. -6 - 4.6 11.0 'm




B B 4AEAI;E300 x 300  #tkr A MHEEHEE
10mzg Y
% FR &t =1 =% # =2
300 x 300 5.00 5 {&
it A
A4 N—Fk
aVvoy)y—Fk 0.30 X 0.05 x 10.00 0.15 0.15 m3
18-8-25BB
HEEEaH1)—
~ 0.57 X 0.05 x 10.00 0.29 0.29 m3
18-8-25BB
B 0.05 X 2 x 10.00 1.00 1.0 m2
E M 0.67 X 10.00 6.70 6.7 m2
RC-40 t=100
HmEEIF 0.67 X 10. 00 6.70 6.7 m2




ERUEE

, M EE
300%Y
TRE 3002 10m% Y
% FR &t =1 =% # =2
300%Y N= 2.50 3 &
&M A
HEILZIL V= 0.60 x 0.03 x 10.00 = 0.18 0.18 m3
1:3
HEBEa D) —
~ V= 0.70 X 0.10 x 10.00 = 0.70 0.70 m3
18-8-25BB
iy A= 0.10 X 2 x 10.00 = 2.00 2.0 m2
HIEM A= 0.70 X 10. 00 = 7.00 7.0 m2
RC-40 t=100
HEMEEIF A= 0.70 X 10. 00 = 71.00 7.0 m2




BEL L S

£ 7 5 = = =4 =3
BAT

SHEHE

ERIJOvY = BRI ERAZLY = 106.9 106.9 m

RER




B 8 I & K A =
p: | =1
% % B (&
B B %=
2ER X FNO. -6 - 4 6FNO. 0- 17.7 106.9
=5 106.9 |m




SEHEEER IOV (ZER TEE
10mzg Y
£ E Hi 3 =
HEIE
BRIJOvY 16. 50 16.5 {&
Bfz
SRAEBEEILZIL 0.23 X 0.01 0.02 0.02 m3
1:3
avoyy—Fk 0.15 X 0.19 0.03
18-8-25BB
0.22 X 0.08 0.02
0.05
0.05 X 10. 00 0.50 0.50 m3
B 0.19 X 10. 00 1.90 1.9 m2
E M 0.42 X 10. 00 4.20 4.2 m2
RC-40 t=100
HmEEIE 0.42 X 10. 00 4.20 4.2 m2




AR T iHom B
£ 1 H =1 = # =
Bh1EHR T
Bn&BHLEAR N= T[HEEMT ZERFAZLY = 104.0 104.0 m

P-3W




fh % M T #E E fH =
p: | =1
% # 8 2 B
B = =
BR%Bh AR P-3W £ |[FNO. -6 - 4 6FNO. -2- 12.6 72.0
£ |[FNO. -2 - 8.6FNO. O0- 16.6 32.0
=5 104.0 |m




BR%BhIEHE  P-3W MR EEE
10m% Y
£ L1 it -1 = # =
Bn&BHLEAR = 10.00 10.0 m

P-3W




B E W M = I B g5 2

% FR El =1 % # =2
E b e~
B it & BEIIVR
L= HEEVMBEIEZERFAELY = 36.4 36.4 m
A—FL—L
L= HEEMBEIEZERFAEZLY = 93.8 93.8 m
BEYERELT
aryy—+
BiEYEE L
(EEHEiEY) EhABEEQ
A= 1/2 (0.40 + 0.85 ) X 0.90 = 0.56
A2=  1/2 (0.40 + 1.60 ) x 2.40 = 2.40
A= 1/2 (0.40 + 1.05 ) «x 1. 30 = 0.9

Vi= 1/2 (0.56 + 2.40 ) x 67.90 = 100.49
V2= 1/2 (2.40 + 0.94 ) x 6. 30 = 10.52
&t = 111.01
ENAEREQ
A= 1/2 (0.40 + 1.25 ) x 1.70 = 1.40
A= 1/2 (0.40 + 1.65 ) X 2.50 = 2.56
A= 1/2 (0.40 + 210 ) x 3.40 = 4.2
A= 1/2 (0.40 + 2.05 ) x 3. 30 = 404
Vi= 1/2 (1.40 + 2.56 ) X 4.20 = 8.32
V2= 1/2 (12.56 + 425 ) X 34.50 = 117.47
V3= 1/2 (4.25 + 404 ) X 0.90 = 313

gt = 129.52




BE M B X I it B OE
i &t g5 = 2 =
15 AT B KERD
V= 030 x 11.20 = 3.36
A&t = 243.89 243.9 m3




B E Y B £ I g =
£ E [ g # =
SHEMRUIET  SEEE
m
FAIT7IL NEHE
kR t=4cm L= 9.50 + 5.90 15.40 15.4 m
HEsE
FAIT7IL N
kR t=10cm L= 7.10 +59.40 66. 50 66.5 m
=5 81.9
SHEERREUE L
Rih &t
FAIT7IL NEHE
kR t=4cm A= 66.30 66. 30 66.3 m2
EBEE E
FAIT7IL NEHE
kRt=10cm A= 118.30 118. 30 118.3 m2
S RIS RETE A 66.30 + 118. 3 184. 60 180 m
FRIE (66.3%0.04) + (118.3%0.1) 14. 482 14 m
A5y
14. 482%2. 3 33.3 33 t
UBMBIERE BEKER
L= #BEYHREIEZERFAZ=LY 11.0 11.0 m
BF300
L= #BEYHREIEZERFAZ=LY 48.9 48.9 m




B E Y B = H = g
% 5 &t g 2 54 =)
SHERBET
(&) FROE
V= 450.9 % 0.05 = 225 225 m
x5
22.5 % 2.3 = 51.8 51.8 t
REYEIT
PR  t=bem AERHFEHD @WIEFEEZLY = 450.9 450.9 m
TEMEETL
B T3
N= HBEYEBEIEZERFAEZELY = 1 1 @&
H—T35— ‘
B Hh—T3I5—
N= HBEYEEIEZERFAEZEZLY = 1 1 @&




B E Y B £ I £ = =
% FR El =1 % # =2
EHRLET
|
avy)—+ FAHHKEERE, NEERE BE. ERTITAKEROQ
V= 243.89 = 243.89
£ 7k #1t (500 x 500 x 700)
Vi= 0.80 X 0.80 x 0.85 = 0.54
-V2= 0.50 X 0.50 x 0.70 = -0.18
B = 244.25
V= 244.25 = 244 25 244.3 m3
W= 244.25x 2.35 = 573.99 574.0 t
£33
avy)y—+r
T B KB
V= 0.10 x11.00 = 1.10
BF300
V= 0.03 x48.90 = 1. 47
i = 2.51
V= 2.51 = 2.51 2.6 m3
W= 2.57 x 2.50 = 6.43 6.4 t




B E Y B £ I it = =

£ Eo1 it g = =
TAI7ILE
t=15cmLLF

V2 = 66. 30 x 0.04 2.65

V3 = 118. 30 x 0.10 11.83

&&t 14. 48
V =14.48 14. 48 14.5 m3
W =14.48 x 2.30 33.30 33.3 t




B E YW R = I E KR A 2

p:l| =1
£ 1 b3} % # = %
& =] S
FhEE MR L T
BN FEI7xz2RX K FNO. -2- -10.5FNO. 0- 16.2 36.4 m
fi—KL—J)L & FNO. -6 - 5 0FNO. -3 - 6.0 59.0
Z FNO. -2- -11.2FNO. O0- 16.2 34.8
&5t 93.8 m
BEYRELT
avyyy—+r
BEWERIEL ZHHEEEQD £ FNO. -6 - 5.0FNO. -2- 16.0 74.2 'm

EHABEED A FNO. -2- 12.0FNO. O0- 16.6 39.6 m




B E YW R = I E KR A 2

Al =1
% 7 % B 2 &
& = £
kg EMEET
BT KED A MNO. -6- 11.6 MNO. -6 - 0.4 11.2 m
WK R A MNO. -5- 19.0/MNO. -5 - 7.9 11.0 m
BF300 A MNO. -5 - 7.9MNO. -2- 19.0 48.9 |m
TEYRHETL
F AT
Bk IZpEs &£ - =5- 103 1 &=
ZERE 22 = FNO. -3 - 7.5 1
h—T3I5—
B h—T=25— K FNO. -5- 15.6 1 &




%O I % i =
i Al bt Al y3) % B = bl
AREEEID
BHEF7XOVF ®E
FAI7IL R xRET A1) <= — I Et=5cm m2 450. 9 "R
AIREEEQ
EHEEE(ET TREEEIE T A7)l bEaEE m2 118.3 %8
BEISYIYy—5 Y
TAI77ILhEHE TREEBEBEI RC-40 t=13cm m2 118.3
RERERE
TERET M-25 t=10cm m2 118.3
BEHEAMETRO22
HEET t=6cm m2 118. 3
BHEF7RIV2F ®E
xET R1) <= — 1 Et=5cm m2 118. 3
HEER
HEERT FREEIE T A7)l bE%E m2 170. 6
BEISYIY—5 Y
FAI7ILhEE TREEBREBEI RC-40 t=15cm m2 170.6
BEISYIYy—5 Y
LERET RC-40 t=10cm m2 170.6
BERAMET7ZRa13
xET t=3cm m2 170.6
HRAHER
HEEHT REEZEIE TAI7IL Mg m2 64.9
BEISYIY—5 Y
FRAI7ILhEE TREEBEBEI RC-40 t=20cm m2 64.9
RERERE
LERET M-40 t=15cm m2 64. 9
BEBRNET X1 U20F
xET t=4cm m2 64.9




% " &
£ Eo1 H g = # =
FRAI7I hEgE
AIREEED miRFTE LY A = 450.9
&5t =  450.9 450.9 m2
AIREEEQ miRFTE LY A = 118.3
&5t = 118.3 118.3 m2
HIEER miRFTE LY A = 170.6
&5t = 170.6 170.6  m2
4T EB miRFTE LY A = 64.9
&t = 64.9 64.9 m2




FRI7IMEET ABREEHO @ ¥ F E & -1

=R m FigfHEEmh R M kK #

1.13 — S — —
1.18 1.16 1.1 50.8

6. 68 6.93 S — —
6. 70 6. 69 4.2 28. 1

6. 43 6.57 _— -
FNO. -6 6.93 6. 68 0.4 2.1
6. 43 6. 68 1.0 6.7

6. 11 6.27 S — —
FNO. -5 - 15.00 5.98 6. 05 4.0 24.2
5.90 5.94 6.0 35.6

5.99 5.95 S — —
FNO. -5 6. 40 6. 20 9.0 55.8
FNO. -4 1.19 6. 80 20.0 136.0
1.61 1.40 15.0 111.0
=1 450. 9




FRAI77IVMHET AREEHQO @ B F FE F -
Al =R wOoE M FigfHEEmh X [ & [T 5 i
0.50 — — —
0.50 0.50 4.2 2.1 L
FNO. -6 0.50 0.50 0.4 0.2 n
0.50 0.50 1.0 0.5 n
FNO. -5 - 15.00 0.50 0.50 4.0 2.0 o
0.50 0.50 6.0 3.0
FNO. -5 0.50 0.50 9.0 4.5 n
FNO. -4 0.63 0.57 20.0 11.4
0.90 0.77 15.0 11.6
FNO. -3 - 3.00 0.93 0.92 2.0 1.8
FNO. -3 1.03 0.98 3.0 2.9 n
FNO. -2 - 14.00 1.23 1.13 6.0 6.8
FNO. -2 0.86 1.05 14.0 14.7
FNO. -1 1.37 1.12 20.0 22.4 i
1.43 1.40 2.3 3.2 n
0.50 — — - 7
0.50 0.50 2.3 1.2 n
INET 88.3
0.50 _ S -
FNO. -5 - 15.00 0.50 0.50 4.0 2.0 R
0.50 0.50 6.0 3.0
0.50 — — - 7
FNO. -5 0.50 0.50 9.0 4.5 n
FNO. -4 0.50 0.50 20.0 10.0 |~
0.50 0.50 15.0 1.5
FNO. -3 - 3.00 0.50 0.50 2.0 1.0 |\ »
FNO. -3 0.50 0.50 3.0 1.5
0.50 0.50 1.0 0.5 n
INET 30.0




TRAI7IMRHET AREENQ @ ¥ # B & -2
A A #oEm  FHEmEN KM E @B K f#i

op

pall1]]
—+

118.3




TAI7ILMGHET HEH m R O E OE -

= m FigfaEm X f@l & -

1.63 — — —
FNO. 1.63 1.63 4.6 1.5
FNO. -5 - 15.00 1.63 1.63 5.0 8.2
FNO. 1.63 1.63 15.0 24.5
FNO. 1.63 1.63 20.0 32.6
FNO. 3.00 1.63 1.63 17.0 21.17
FNO. 1.63 1.63 3.0 4.9
FNO. -2 - 14.00 1.63 1.63 6.0 9.8
FNO. 1.63 1.63 14.0 22.8
FNO. 1.63 1.63 20.0 32.6
INET 170.6
=1 170. 6




TAT77ILGHET  ETHER m OB AR E-
Al =R W OE m FigfHEEmh X Bl & [T - 1

0.50 — S — —
0.50 0.50 10.0 5.0 ER{HER-1

INET 5.0
3.30 _ — -
3.30 3.30 5.0 16.5 ERft#&B-2
6. 66 — _ S— 7
6. 66 6. 66 1.4 9.3 #
6. 96 — S — — "
9.26 8. 11 4.2 34.1 o

INET 59.9

=1 64.9




X B # B 5 £
£ {1 H = # =
XERT
VAR EES
E%&;ﬁigcm L —REHRT ERAZLY GHER = 176.70 176.7 m
L2 T 1)
HE W=15cm L =REHRI ERAE LY ERR) = 1.70 7.7 m
TF L —REHI ERFAZLY (TF) = 3.00 3.0 m
B W=30cm
HhRR
#E W=30cm L —REHRT ERAELY (PRE) = 79.30 79.3 m
+ 75 s AR
B W=15cm L ~REHRT ERFELY (€T 55K = 55.10 55.1 m
E#R L ~RERT ERFELY ELBE. €73) = 28.70 28.7 m
B W=45cm
E#R L =REHI ERFZ LY (KM = 8.9 8.9 m
B W=15cmit &
REHfRHEET
S L =fHERKEY = 14.20 14.2 m
W=15cm
E#R L =HERKLY = 14.20
W=30cm
15cmiz 8 28.40 m
E#R L =HxER&Y =  6.00
W=45cm
15cmia & 18.00 m
&8t 60.6




X B # I I £ 7 =
pi| =1
£ 7 b3 £ 2 &
KIE =] £

HMENER Bt W=15¢cm | &2 FNO. -6- 11.6/FNO. O0- 15.4 116. 30
A= FNO. -6- 11.6FNO. -5- 17.1 14.80 o
A FNO. -5- 10.5/FNO. -3 - 50 45.60
=5 176.70 'm

BERE f |[FNO. -2- 11.5/FNO. -2 - 3.8 1.70
=5 7.70 m

T=F B W=30cm =x) 3.00 €75

=5 3.00 m

AR #EH& W=30cm m FNO. -6- 11.6FNO. -2- 12.3 79. 30
=5 79.30 m




X & # I & E 57 =

Al =

AT =] E

2T P R

%
]

li&

=148 BHf W=45¢cm dh 1.30 €95

€I SRR 0.30 £75

0.40

0.50 ~

0.90 ~

1.10 | »

1.20

1.30

1.40

.60 |

1.70 | »

1.80

1.90

2.10 o

2.20 n

2.00

1.70 | »

0.80

++ # B # # B # # B # # B # # B # # B H# H# B H

0.50




X B £ I & E F #
pil| =1
% 5 A H =E f=
(ALY B =
=118 28.70
£I75
sLBIR th FNO. -5- 8.1FNO. -2- 13.1 55.10
=118 55.10 'm
HE e
= W=15emif s 5.9 o
ait 8.90 m
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REHRIHETESR T %3041 A 18 L& E R

XERIOEENTIDOAFDSE

Anten [ ]
| o |2 EHET LR (m)
o AR 1H mitn |Gl 0@
= (m) = -
(m) ETOER |H-FDH (HHEDH

RERTORENERHDEE

. A1 1 Q%E Eéﬁ%ﬁ% o0 ERETET LBE (m)
b T | #RE STORA |- HDH [HEEDH
1[RIUb Mt BHIE EH 15em HAKRE 180| 3,000 0.06 2.61 - 235 180
25;5m R EHE 15cm SRR 8| 1,000 0.008 2.61 - 10 8
65i5m €75 30cm #HARXFHE 3 525| 0.0057 2.61 - 4 3
88|mmEHRERT FUTRCEMR) = 30om HAXM 79 500 0.158 2.61 - 103 79
57|i3@= €75 15cm #HARRME 55 850| 0.0647 2.61 - 72 55
69|iFm €75 45cm HARXFME 29 450( 0.0644 2.61 - 38 29
73|AR K-S XF(15emiBE) #tAXA 9 400| 0.0225 2.61 - 12 9
77| RE#HEE BIVERYX 15cmiiE 61 300 0.2033 2.61 - 80 61
Hi 0.3834

RE#RHEE (V53— zvb ) ZREICANSIES

@

@ " stet b
1R snelme = =Y1Z EEtEEME
) R R miai | Saly | O/@| 0

(m)




TEYEERT B = g
£ 73 &t -1 =X =
TEMESET
REZEH
BEHER  KREEREHE
N= EYPREIERFAELY 1 1 @&
Hh—TI5— ‘
24 H—TI5—
N= EPREIERFAELY 1 1 @&




%'I‘I‘I
i

EYRERTI T

A R
2T BRE #w 2 &
& =] £
FTEMERT
REFH
BEHH ABERNIRH E 0. -5- 10.3 1 &Fr

25—
5 i FNO. -5- 15.6 1 &P

£
S]]
hay
|
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n
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|
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R I £ it X & HAHER
% 5 = = Hil % B
BRI
ERM|  MRELEH
. 11

N=11

HEERHS HINRET ONE ORE OFRE OBRE OAKNEZFE CBEEMA-MN m)FEFI-M (m3ELEA-M kedr) T4



S Ny T e =

A IHRTE R BRI
B E T
H -+ B R BV NE
7H 8:00 ~ 17:00 22 H*3 A =39 A 66
8A 8:00 ~ 17:00 17TH*3 A =51 A 51
9H 8:00 ~ 17:00 20 H*3 A =60 A 60
10H 8:00 ~ 17:00 22 H*3 A =66 A 66
114 8:00 ~ 17:00 13H*3 A =39 A 39
A5 282
W T
EER) SR HEE N
114 21:00 ~ 6:00 5H*5 A =25\ 25
at 2




